

Книжкина неделя

Очень хорошо, когда есть что-то постоянное в нашем современном быстро меняющемся мире. Долгожданные весенние каникулы у многих читающих ребят ассоциируются с большим праздником – Неделей детской книги.

В нашем районе Неделя детской и юношеской книги – 2019 открылась большим праздником «Как хорошо уметь читать!», который 22 марта прошёл в кинотеатре «Курортный». К ребятам обратился молодой петербургский автор, пишущий для взрослых и детей, неоднократный призёр литературных конкурсов Жанна Бочманова. Выступил Театр книги «Творчество»

под руководством Елены Владимиrowны Коваленко, его участники представили спектакль «Волшебник Изумрудного города» по мотивам сказочной повести Александра Волкова о приключениях девочки Элли и её друзей «Волшебник Изумрудного города».

Участников праздника поприветствовали заместитель главы администрации Курортного района Александра Модина и депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, секретарь Курортного районного отделения партии «Единая Россия» Александр Ваймер.

Но на этом мероприятия «Книжкиной недели» не закончились.



Людмила МИНАЕВА,

директор Централизованной библиотечной системы Курортного района:

– «Книжкина неделя» традиционно проходит в дни школьных весенних каникул. Впервые она праздновалась в Москве в 1943 году в Колонном зале Дома Союзов. Тогда на встречу с детьми пришли любимые поэты и писатели: Самуил Маршак, Сергей Михалков, Агния Барто, Михаил Пришвин, Лев Кассиль. С той поры в последнюю неделю марта в детских библиотеках ребят ждут интересные, необычные конкурсы, знакомство с новыми авторами, книгами и литературными героями.

В этом году библиотеки нашего Курортного района как всегда подготовили увлекательную программу для своих читателей: спектакли, встречи с писателями, мастер-классы, выставки. Выбирайте свой маршрут культурного путешествия по «Книжкиной неделе». До встречи в библиотеках района!



В Центральной детской библиотеке имени Сергея Михалкова 26 марта был показан спектакль «Девочка с Васильевского острова» по произведению Юрия Яковleva в постановке молодёжной студии, которой руководит молодой талантливый режиссёр Александра Иванова.

Библиотека-филиал №6 города Зеленогорска помимо разнообразной программы экологической направленности приглашает ребят 27 марта в 13 часов на литературное шоу «В гости к книжкам», где они встретятся с героями произведений, отправятся с ними в путешествие, в котором из-за незнания географии, физических явлений и других важных моментов, будут попадать в нелепые и смешные ситуации.

Спектакль «Чудеса только начинаются...» пройдёт 30 марта в 12 ча-

сов в библиотеке посёлка Песочный. Ребята узнают, каким образом книга появляется на сцене, и сколько волшебного таится в создании спектакля.

В этот же день в 13 часов в сестрорецкой библиотеке семейного чтения «Колокольчик» покажут литературный спектакль «Про зверей и птиц с книжных страниц», который поможет не только полюбить персонажей на сцене, но и почувствовать ответственность «за тех, кого приручили» в жизни.

А библиотека посёлка Александровская 30 марта в 15.00 порадует детей песочным шоу.

Узнать подробную информацию обо всех событиях Недели можно на сайте ЦБС Курортного района www.cbs-kurort.spb.ru и группах библиотек ВКонтакте.

Алена Зинкевич